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ELŐTERJESZTÉS 

 
„Biatorbágy Városért – Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 

 
„Biatorbágy Városért – Életműdíj” kitüntetés adományozható azoknak, akik Biatorbágyon 
születtek, vagy hosszabb ideje itt élnek, és a település fejlesztésében, a társadalmi, szociális 
, oktatási kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában hosszabb időn keresztül – de 
legalább 25 éven át – kiemelkedően eredményes munkát végeztek. Tevékenységük révén a 
település értékeit növelő, jó hírét öregbítő, maradandó eredményeket értek el, és 
életpályájukkal közmegbecsülést vívtak ki maguknak, valamint munkásságuk, szakértelmük, 
életvitelük példamutatásként szolgálhat a biatorbágyi polgárok – különös tekintettel a 
felnövekvő nemzedék számára.  
A kitüntetéssel egy, a kitüntetett nevével és a kitüntetés évével ellátott oklevél, pénzjutalom, 
valamint tárgyjutalom is adományozható.  
 
A javaslattételi határidőre három ajánlás érkezett. 
 
Kérem a tisztelt bizottság és képviselő-testület tagjait, hozzanak döntést az ügyben. 
 
Biatorbágy, 2017. május 11. 
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Határozati javaslat 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2017. (V. 25.) határozata 
 

„Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. 
rendeletében foglaltak alapján ………………..  részére „Biatorbágy Városért Életműdíj” 
kitüntetést adományoz. 
 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. május 31. 
Végrehajtásért felelős: kabinet 



 
Bánáti Gézáné 

 
Bánáti Gézáné Mersei Erzsébet Budapesten, 1940. július 26-án született. A Szegedi és a Pécsi 
Tanárképző Főiskolán tanult, általános iskolai tanár képzettséget szerzett, majd beiratkozott 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karára. Az akkor még 
törökbálinti lakos Mersei Erzsébet nevével úgy ismerkedhetett meg Biatorbágy, de az egész 
ország is, hogy hegedűsként bejutott a Ki-mit-tud? döntőjébe. 
 
 A biatorbágyi II. számú általános iskola ének-történelem szakos tanára lett. Az ötvenes, 
hatvanas években a biai iskolában zenei munkaközösség működött - Mayer Márta (szolfézs), 
Ács Lajos (zongora), Varga István (cselló) -, amelynek már addig is munkálkodó tagjaihoz 
csatlakozott hegedűsként. Kisdiákként itt találkoztam Vele, aki az iskolai ének-zene órákat 
tartotta minden fölsős osztályban.  Abban az időben minden iskolai ünnepély nélkülözhetetlen 
eleme volt valamilyen énekes produkció, amelyet az általa kialakított és vezetett énekes 
alakzat adott elő: nagyénekkar, kamarakórus, énekhatos, énekhármas, énekkettős, szólista. A 
megyei énekversenyek előtt iskolai „selejtezőket” szervezett – népes induló sereggel -, akik 
közül kiválogatta az előbb fölsorolt alakzatok tagjait, és indított minket járási, megyei, területi 
versenyeken, seregszemléken, kórustalálkozókon, ahol mindig szép eredményeket értünk el. 
Széles repertoárt tanított meg nekünk, és megszerettette velünk az éneklést, a zenét. Sokan 
jártak hozzá hegedülni, férjéhez furulyázni tanulni. 
 
 Magas szakmai biztonsággal választotta ki azokat a gyerekeket, akik az ő kórusaitól is 
magasabb szintű éneklésre képesek. Az ő tanácsára jelentkeztünk és nyertünk fölvételt többen 
az Operaház Gyerekkórusába, adott jó alapokat ahhoz, hogy egy fiatalabb társam később 
operaénekesi, másik pedig könnyűzenei karriert fusson. Tehetséggondozása példaértékű volt. 
 
Sem előtte, sem nyugalomba vonulása óta nem volt olyan magas színvonalon az ének-zene 
biai általános iskolás oktatása, mint az ő énektanársága idején. Hosszúra nyúlt munkássága 
Biatorbágy széles lakosságrétegére hatott.  
 
Mindezek alapján javaslom Bánáti Gézánét Biatorbágy Városért kitüntetésre. Sajnos, már 
évekkel ezelőtt meghalt. Adósai vagyunk legalább posztumusz kitüntetésével. 
 
 
Biatorbágy, 2017. május 10. 

Kecskés László 
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Tisztelt Polgármester Úr! 
 
 
Bolyki Eszter 1975-ben Vácon kezdte zenepedagógusi munkáját 
zongoratanárként, majd 1977-től 15 éven át az érdi zeneiskolában 
tanított zongorát és szolfézst. Ezt követően Biatorbágyon folytatta 
hivatását. 

1992-ben megalapította és egészen nyugdíjba vonulásáig igazgatta 
Biatorbágy Nagyközség Önkormányzatának megbízásából a helyi 
Zeneiskolát, amely intézmény a várossá válással együtt növekedve a 
későbbiekben értékes társművészetekkel bővült. Így a klasszikus zenei 
oktatás a népzenei, a néptánc és a képzőművészeti tanszakokkal együtt 
valódi művészeti képző- és alkotó műhellyé nőtte ki magát a Pászti 
Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény keretében. 

Odaadó munkája eredményeként két évtized alatt több száz tehetséges 
növendék vált nem csak zeneszerető, hanem a muzsikát, mint 
művészetet értő és művelő emberré is.  Nyugdíjba vonulását követően 
sem szakadt el növendékeitől, még évekig tovább dolgozott 
zongoratanárként. 

1992-ben életre hívta és 23 esztendőn keresztül vezette a város Pászti 
Miklós Vegyeskórusát, amely 1996-ban Arany fokozatú, 2004-ben 
Fesztivál Kórus, 2010-ben Kiemelt Hangversenykórus minősítést kapott 
a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetségétől.  2012-ben az énekkar a 
Kodály Zoltán VI. Magyar Kórusversenyen ezüst diplomát nyert el. 

Hosszú éveken át betöltötte a városunk zenei és művészeti életének 
fejlődését és mecenatúráját szolgáló Pászti Miklós Alapítvány 
kuratóriumának elnöki tisztét. 

Nem csak kiváló zenepedagógusi talentuma, hanem kivételes szociális 
érzékenysége is páratlan és példamutató. Ötletgazdája és éltetője a 



városunkban évről-évre megrendezésre kerülő Zene Világnapja Másként 
elnevezésű kistérségi zenei találkozónak, amelyen különféle 
akadályozottsággal rendelkező fiatalok mutathatják be – Kodály Zoltán 
szavaival élve – hogy „Vannak a léleknek régiói, melyekbe csak a zene 
világít be.”  

Pedagógiai tevékenysége elismeréseként 1996-ban Biatorbágy 
Nagyközség „Pedagógus Díját”, illetve 2007-ben a „Biatorbágy 
Nagyközségért” kitüntető címet adományozta neki a település 
önkormányzata. 2012-ben a város képviselő-testülete, népes zenész 
családjával – fiaival, menyeivel, unokáival - közösen odaítélte neki a 
„Karikó János Művészeti” díjat. 1986-ban a Magyar Népköztársaság 
Minisztertanácsa „Kiváló pedagógus” kitüntetésben részesítette. 

Bolyki Eszter neve a mögöttünk hagyott évtizedekben egybeforrt 
Biatorbágy zenepedagógiai és zeneművészeti életével. Életútja során a 
hallatlan szerénységgel és alázattal végzett pedagógusi munkájával, 
valamint kivételesen értékes emberi tulajdonságaival nem csupán 
kollégái, tanítványai és azok családjai, kórusának tagjai, hanem a város 
egészének tiszteletét és megbecsülését vívta ki. 

 

A fent leírtak alapján javaslom Bolyki Eszter Biatorbágyért, a 
biatorbágyiakért végzett két és fél évtizedes áldozatos szolgálatát a 
„Biatorbágy Városért – Életműdíj” kitüntetés odaítélésével megköszönni 
neki. 

 

Biatorbágy, 2017. május 10. 

 

Varga László sk. 
alpolgármester 
5.vk. képviselő 
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